
Notulen van de openbare zitting van de gemeenteraad
Vergadering van woensdag 3 maart 2021

Aanwezigheden

Aanwezig Jan Verbist, voorzitter
Seppe Bouquillon, burgemeester
Ellen Deswert, Elke Tweepenninckx, Sander Verboven, Kris Gebruers, Chris 
Bakelants, schepenen
Jan Verhaert, Riet Smits, Marc Verhulst, Lisette Boeckx, Mario Verhaert, Dag Pas, 
Annelies Horemans, Willy Maes, Jef Peeters, An Peeters, Mil Haemhouts, Michel De 
Maeyer, Steve Janssens, Gert Dierckx, Joeri Janssens, Henk Vleugels, raadsleden
Jeroen Peeters, algemeen directeur

Schepen Chris Bakelants geeft aan dat zij samen met raadslid Joeri Janssens wenst mee te delen dat haar 
partij vanaf 22 maart van naam zal veranderen en vanaf dan Vooruit zal heten. Deze naam Vooruit is een 
knipoog naar het verleden en een blik vooruit naar de toekomst. 

1. Notulen van de gemeenteraad van 3 februari 2021. Goedkeuring.

Motivering

Context en argumentatie
De ontwerpnotulen van de vorige zitting werden opgemaakt. Er worden geen opmerkingen gemaakt.

Beslissingsbevoegdheid
- decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, zoals gewijzigd, artikel 32

Stemming

Unaniem

Besluit

Artikel 1
De notulen van de gemeenteraad van de zitting van 3 februari 2021 worden goedgekeurd.

2. Jaarrekening OCMW van 2019. Goedkeuring.

Motivering
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Voorgeschiedenis
De raad voor maatschappelijk welzijn stelde in zitting van 7 oktober 2020 de jaarrekening van het OCMW 
van 2019 vast.

Context en argumentatie
Het decreet bepaalt dat een afschrift van de vastgestelde jaarrekening bezorgd wordt aan de 
gemeenteraad. De gemeenteraad keurt vervolgens de jaarrekening goed.

Beslissingsbevoegdheid
- decreet van 19 december 2008 betreffende de organisatie van de openbare centra voor 

maatschappelijk welzijn, zoals gewijzigd, artikel 174

Juridische basis
- decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, zoals gewijzigd

Adviezen
- gunstig advies van het managementteam van 21 september 2020

Bespreking tijdens de raad

Raadslid Marc Verhulst merkt op dat dit dossier vandaag voorligt, vijf maanden nadat de raad voor 
maatschappelijk welzijn zijn goedkeuring heeft gegeven. Nu moeten de leden dit met hun petje van 
gemeenteraadslid goedkeuren. Als het de bedoeling is deze gemeenteraad irrelevant te maken, dan is dat 
wat hem betreft gelukt. Dit heeft voor hem niets te maken met behoorlijk bestuur. Als raadslid Verhulst 
trouwens de agenda’s van deze gemeenteraad en raad voor maatschappelijk welzijn bekijkt, dan vraagt hij 
zich af wat de raadsleden hier zitten te doen. Hij heeft het nooit meegemaakt dat agenda’s zo weinig 
gestoffeerd zijn. Er is blijkbaar zo goed als niets om aan de verkozen voor te leggen. Dit is zorgwekkend 
voor de lokale democratie. Hij hoopt dat hier zo spoedig mogelijk verandering in komt zodat de 
gemeenteraad ernstige zaken kan bespreken. 

Stemming

Unaniem

Besluit

Artikel 1
De gemeenteraad keurt het besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn van 7 oktober 2020 houdende 
vaststelling van de jaarrekening OCMW 2019 goed.

Artikel 2
De gemeenteraad heeft geen opmerkingen die dienen doorgegeven te worden aan de 
provinciegouverneur.

3. Verslagen dienstverlenende en opdrachthoudende verenigingen. Kennisname.
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Motivering

Voorgeschiedenis
De gemeente is aangesloten bij verschillende dienstverlenende en opdrachthoudende verenigingen en 
heeft daarin ook een vertegenwoordiging vanuit de gemeenteraad en in sommige gevallen ook een 
bestuurder of duidde een bestuurder vanuit een andere gemeente aan.

Vereniging Vertegenwoordiging Bestuurder
IKA - Gert Dierckx (vertegenwoordiger algemene 

vergadering)
- Michel de Maeyer (plaatsvervangend 

vertegenwoordiger algemene vergadering)

- Elke Tweepenninckx

IOK - Lisette Boeckx (vertegenwoordiger algemene 
vergadering)

- Gert Dierckx (plaatsvervangend 
vertegenwoordiger algemene vergadering)

- Mien Van Olmen (Herentals)

IOK-Afvalbeheer - Gert Dierckx (vertegenwoordiger algemene 
vergadering)

- Seppe Bouquillon (plaatsvervangend 
vertegenwoordiger algemene vergadering)

- Mien Van Olmen (Herentals)

Iveka - Sander Verboven (vertegenwoordiger 
algemene vergadering)

- Michel De Maeyer (plaatsvervangend 
vertegenwoordiger algemene vergadering)

- Seppe Bouquillon (lid van RBC 
Zuid)

Pidpa - Michel De Maeyer (vertegenwoordiger 
algemene vergadering)

- Gert Dierckx (plaatsvervangend 
vertegenwoordiger algemene vergadering)

- Kris Gebruers

Pontes - Jan Verhaert (vertegenwoordiger algemene 
vergadering)

- Mario Verhaert (plaatsvervangend 
vertegenwoordiger algemene vergadering)

- Tinne Wuyts (Westerlo)

Context en argumentatie
Om de gemeenteraadsleden toe te laten de werking van deze dienstverlenende en opdrachthoudende 
verenigingen op te volgen, is het aangewezen om op regelmatige basis de besluitenlijsten of verslagen van 
de diverse bestuursorganen van deze verenigingen ter kennisname te brengen op de gemeenteraad. Bij 
eventuele vragen kunnen de gemeenteraadsleden de vertegenwoordigers vanuit het bestuur of de 
bestuurder bevragen.

Juridische basis
- decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, zoals gewijzigd, meer bepaald artikels 413 tot 

en met 460



004

Besluit

Artikel 1
De gemeenteraad neemt kennis van de volgende verslagen van Iveka:
- besluitenlijst RBC Zuid van 19 januari 2021
- besluitenlijst raad van bestuur van 5 februari 2021

Artikel 2
De gemeenteraad neemt kennis van de volgende verslagen van IOK:
- besluitenlijst raad van bestuur van 8 januari 2021
- besluitenlijst raad van bestuur van 22 januari 2021
- besluitenlijst raad van bestuur van 5 februari 2021

Artikel 3
De gemeenteraad neemt kennis van de volgende verslagen van IOK-Afvalbeheer:
- besluitenlijst raad van bestuur van 8 januari 2021
- besluitenlijst raad van bestuur van 22 januari 2021
- besluitenlijst raad van bestuur van 5 februari 2021

Artikel 4
De gemeenteraad neemt kennis van de volgende verslagen van Pidpa:
- verslag raad van bestuur van 15 januari 2021

Artikel 5
De gemeenteraad neemt kennis van de volgende verslagen van Pontes:
- besluitenlijst raad van bestuur van 20 januari 2020

4. Wijziging arbeidsreglement. Goedkeuring.

Motivering

Context en argumentatie
De vertegenwoordiging van het lokaal bestuur en de vakorganisaties kwamen tot een akkoord om het 
arbeidsreglement te wijzigen wat betreft de opnameregeling voor overuren en het polisnummer voor de 
arbeidsongevallenverzekering:
- Naar aanleiding van de implementatie van een nieuwe versie van de tikklok was een correcte 

configuratie voor de opname van overuren mogelijk. Met dit voorstel van wijziging kan de praktijk 
verlopen zoals in de rechtspositieregeling voorzien.

- Het bestuur sloot nieuwe contracten af voor de verzekeringen voor arbeidsongevallen. Het 
arbeidsreglement moet hieraan aangepast worden: het is een wettelijke verplichting om het 
polisnummer hierin op te nemen.

Beslissingsbevoegdheid
- decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, zoals gewijzigd, artikels 40 en 41
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Juridische basis
- wet van 8 april 1965 tot instelling van de arbeidsreglementen, zoals gewijzigd
- wet van 3 juli 1978 betreffende de arbeidsovereenkomsten, zoals gewijzigd
- gemeenteraadsbesluit van 1 juli 2020 houdende goedkeuring wijziging en uitbreiding 

personeelsformatie
- gemeenteraadsbesluit van 2 september 2020 houdende goedkeuring arbeidsreglement, zoals gewijzigd
- gemeenteraadsbesluit van 4 juli 2018 houdende goedkeuring rechtspositieregeling, zoals gewijzigd

Adviezen
- protocol nr. G-2102-21020209

Stemming

Unaniem

Besluit

Artikel 1
De regeling voor de opname van overuren wordt aangepast door artikel 16, §5 als volgt te wijzigen:

Artikel 16 - Overuren
§5. Overuren moeten binnen een termijn van vier maanden gecompenseerd worden via inhaalrust:
- bijvoorbeeld: overuren gepresteerd op 5 februari moeten voor 5 juni gecompenseerd worden.
- bijvoorbeeld: overuren gepresteerd op 8 februari moeten voor 8 juni gecompenseerd worden.

Artikel 2
De overstap naar de nieuwe verzekeraar voor arbeidsongevallen wordt ingeschreven door artikel 69 als 
volgt te wijzigen:

Artikel 69 - Arbeidsongevallenverzekering
De medewerkers van de gemeente en het OCMW zijn verzekerd tegen arbeidsongevallen bij 
verzekeringsmaatschappij Axa Belgium, Troonplein 1, 1000 Brussel, polisnummer 720.233.097 
(gemeente Olen) en polisnummer 720.233.099 (OCMW Olen).

5. Wijziging rechtspositieregeling. Goedkeuring.

Motivering

Context en argumentatie
De vertegenwoordiging van het lokaal bestuur en de vakorganisaties bereikten een akkoord over de 
wijziging van de rechtspositieregeling. Dit resulteerde in protocol nr. G-2101-20210209.

Er wordt voorgesteld om de mogelijkheid tot onkostenvergoeding te voorzien voor medewerkers die 
poetstaken of vuile taken opnemen in eigen kledij. Dit voorstel van onkostenvergoeding is conform de 
huidige RSZ-wetgeving. 
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Om deze wijziging te kunnen laten ingaan, moet de geldende rechtspositieregeling worden aangepast. De 
aanpassing van de rechtspositieregeling wordt ook aan de raad voor maatschappelijk welzijn in zitting van 3 
maart 2021 ter goedkeuring voorgelegd.

Beslissingsbevoegdheid
- decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, zoals gewijzigd, artikel 186

Juridische basis
- gemeenteraadsbesluit van 4 juli 2018 houdende goedkeuring wijziging rechtspositieregeling, zoals 

gewijzigd

Adviezen
- protocol nr. G-2101-20210209

Beleid en financiën

Beleidsinformatie
Dit is in het meerjarenplan als volgt voorzien:

Nr. Omschrijving
Beleidsdoelstelling 9 Regulier beleid 
Actieplan 9.2 Olen voert een aangepast en modern HR-beleid
Actie 9.2.5 Loon, vergoedingen en voordelen

Financiële informatie
Het nodige krediet is nog niet voorzien waardoor het meerjarenplan moet gewijzigd worden. Op jaarbasis 
betekent dit een kost van maximum 1.002 euro.

Visum
Er is geen visum vereist.

Stemming

Unaniem

Besluit

Artikel 1
In de rechtspositieregeling wordt Hoofdstuk VI van Titel VII als volgt gewijzigd:

Hoofdstuk VI. Vergoeding voor gebruik van eigen kledij

Artikel 2
In de rechtspositieregeling wordt artikel 226 als volgt gewijzigd:

Artikel 226
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Medewerkers die eigen kledij dragen tijdens het werken in vuile omstandigheden, kunnen hiervoor 
een onkostenvergoeding ontvangen van 0,84 euro per gewerkte dag (waarbij een dag overeenkomt 
met 7,6 gewerkte uren).

Artikel 3
In de rechtspositieregeling wordt artikel 227 als volgt gewijzigd:

Artikel 227
De algemeen directeur beslist aan welke functies de vergoeding wordt toegekend.

6. Mondelinge vragen en mededelingen. Bespreking.

Mondelinge vragen en mededelingen

De volgende mondelinge vragen en mededelingen worden besproken:

Raadslid Mario Verhaert merkt op dat een jaar geleden de oprichting van een commissie goedgekeurd 
werd waarbij elke fractie twee leden mocht afvaardigen. Vanuit de oppositie werd geen afvaardiging 
gestuurd, de reden hiervoor is door zijn fractie volgens hem voldoende duidelijk gemaakt. Er zijn vandaag 
geen uitnodigingen gekomen en hij heeft geen zicht op verslagen. Dit is nochtans belangrijk. Hij heeft 
hierover een viertal vragen. Wat is de stand van zaken? Waar zijn de verslagen? Wat is er gebeurd met de 
bevraging? Er zijn volgens hem immers mensen die geen terugkoppeling gehad hebben. Is er al 
duidelijkheid over de herbestemming van de andere gebouwen?

Burgemeester Seppe Bouquillon stelt dat deze vergadering nog niet samengekomen is. Het dossier is 
immers nog in opstart. Hierdoor zijn er ook geen verslagen. Er zijn burgers online bevraagd, deze items zijn 
mee opgenomen in het dossier dat aan de architect zal worden voorgelegd.

Raadslid Mario Verhaert stelt dat de reden dat men niet wou participeren net het gebrek aan openbaarheid 
is. Een bevraging die niet teruggekoppeld wordt, is voor hem een probleem. Hij hoopt dat de verslagen 
gecommuniceerd worden.

Raadslid Jan Verhaert merkt op dat er blijkbaar een architect is aangesteld.

Burgemeester Seppe Bouquillon weerlegt dit. Hij verduidelijkt dat de opmerkingen in het programma van 
eisen zitten dat bij aanstelling aan een architect zal worden overhandigd.

Raadslid Jan Verhaert vraagt of men heeft stilgestaan bij het effect van corona op thuiswerk.

Burgemeester Seppe Bouquillon duidt dat dit inderdaad onderzocht is en mee opgenomen wordt in het 
dossier.

Raadslid Jan Verhaert merkt op dat de behandeling van dit dossier blijkbaar achter gesloten deuren 
verloopt, iets waar hij het niet mee eens is. 

***
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Raadslid Steve Janssens komt terug op het agendapunt over de digitale tool voor stages uit de vorige 
gemeenteraad. Dit is in de pers verschenen, waarbij de burgemeester gesteld had dit mee te nemen op 
niveau van Neteland. Raadslid Steve Janssens wil graag bevestigen dat hij het daar mee eens kan zijn. Hij 
vraagt of dit effectief al gebeurd is?

Burgemeester Seppe Bouquillon stelt dat het op de agenda staat van de stuurgroep van Neteland. 

***

Raadslid Steve Janssens heeft een vraag over de steun aan verenigingen. Een groot deel van het budget 
kreeg een bestemming, maar hij heeft een aantal vragen. Bijvoorbeeld bij de budgetten rond de kampen of 
het coronaveilig opstarten van de werkingen is niet duidelijk of het budget volledig op is. Er is ook 10.000 
euro voorzien voor de vrijetijdsraad en het verenigingenforum. Hij heeft geen zicht op eventuele 
voorstellen. Hij had graag geweten wat de stand daarvan is en in welke richting er wordt gedacht het 
restbedrag van 27.200 euro te besteden. Dit komt voor hem immers aan de verenigingen toe.

Schepen Elke Tweepenninckx bevestigt dat het restbedrag uiteraard ook voor de verenigingen ingezet zal 
worden. Het college bekijkt nog hoe dit het best zal gebeuren. Dit restbedrag zal ook ter ondersteuning 
worden ingezet. Wat de 10.000 euro betreft, daar is nog geen exact doel bepaald. Zodra dit geweten is zal 
dit meegedeeld worden. De overige bedragen zijn toegewezen.

***

Raadslid Riet Smits informeert wanneer de raad van bestuur van vzw Leerlingenvervoer zal worden 
samengeroepen.

Schepen Kris Gebruers stelt dat het aan de voorzitter is het nodige te doen. De voorzitter is al verscheidene 
malen op zijn plichten gewezen. De werking loopt vandaag.

Raadslid Riet Smits dringt erop aan dat de voorzitter het nodige doet.

Raadslid Steve Janssens merkt op dat het ook aan de politiek is om initiatief te nemen. Als er x-aantal 
mensen van het bestuur het initiatief nemen, kan de raad van bestuur dit doen.

De schepen beaamt dit, maar hij merkt op dat hij als schepen hier niet in zit.

Raadslid Marc Verhulst merkt op dat het een gemeentelijk agentschap betreft. Hier moet vanuit de 
gemeente tegen opgetreden worden volgens hem. De vzw blijft hier in gebreke. Een meerderheid van 
bestuurders moet de raad van bestuur samenroepen en hij wijst de coalitie erop dat zij de meerderheid 
vormen.

***

Raadslid Mil Haemhouts heeft enkele maanden geleden gemeld dat Teunenberg moeilijk toegankelijk is 
voor rolstoelgebruikers. Ondertussen heeft een rolstoelgebruiker een antwoord gekregen van Agentschap 
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voor Natuur en Bos dat rolstoelgebruikers moeten starten aan het paradeplein. Probleem is dat mensen 
niet langs de slagbomen geraken.

Schepen Kris Gebruers stelt dat dit op de agenda geplaatst is voor het overleg met het Agentschap voor 
Natuur en Bos. 

***

Raadslid Marc Verhulst komt terug op zijn vraag naar de stopzetting van de procedure van de CNG-wagen 
door het college. Voor hem was er hier een dossier dat zowel naar het concurrentieel zijn als het voldoen 
aan de wensen van het bestuur voldeed, waardoor dit voor hem een twijfelachtige beslissing was. De 
schepen kon daar volgens hem vorige keer niets zinnig over vertellen. Hij vraagt bij de schepen wat de 
stand van zaken is.

Schepen Elke Tweepenninckx heeft nagekeken of raadslid Marc Verhulst de nodige info gekregen heeft. Ze 
wijst hem erop dat hij de nodige info ontvangen heeft. Het is voor haar onduidelijk welke zaken hij nog 
bijkomend nodig heeft.

Raadslid Marc Verhulst vraagt dat er bijkomende info bezorgd wordt over het laadvermogen. Hij heeft dit 
niet gevonden.

Schepen Elke Tweepenninckx stelt dat hij toch niet kan verwachten dat een voertuig dat niet helemaal 
voldoet wordt weerhouden.

Raadslid Marc Verhulst ziet over het laadvermogen niets in het bestek staan noch in de offerte.  Op deze 
manier wordt er volgens hem voorbijgegaan aan de beslissing van de gemeenteraad.

Schepen Elke Tweepenninckx is van mening dat raadslid Marc Verhulst alle info gekregen heeft. 

***

Raadslid Steve Janssens stelt dat er vanuit zijn fractie al meermaals een bezorgdheid geuit is over 
verkeerssituaties in Olen. Deze bezorgdheden worden meestal gedeeld door het college, maar nadien komt 
er geen feedback. Hij heeft twee zaken waar hij vragen bij heeft. In de Welvaartsstraat zijn er een aantal 
jaren geleden parkeerstroken aangelegd, maar hier wordt foutgeparkeerd. Hij ziet geen wijziging. Een 
andere situatie is de Heibloem. Hier is zelfs een besluit geweest de tractorsluis te verwijderen. Deze 
beslissing is finaal niet genomen. Hij had begrepen dat dit voor sp.a geen eindpunt was. Hij wil hier graag 
een stand van zaken weten.

Raadslid Joeri Janssens geeft aan dat hij het dossier met Schepen Ellen Deswert, bevoegd voor mobiliteit, 
heeft besproken. Er zijn VAT-toestellen geplaatst. Op basis van deze gegevens zal dit dossier bekeken 
worden.
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De schepen van mobiliteit Ellen Deswert treedt hem hierin bij. Ze vult aan dat de situatie in de 
Welvaartsstraat is opgenomen met de verkeerspolitie. Door onderbemanning van de ploeg is handhaving 
vandaag niet evident.

Raadslid Steve Jansens begrijpt dit, maar vraagt dat hij hierover dan kan geïnformeerd worden. Op die 
manier is het veel fijner om samen te werken volgens hem.

Schepen Ellen Deswert beaamt dit en neemt dit mee. 

***

Raadslid An Peeters gaat in op de werken van Neerbuul. Ze verwijst naar communicatie waarbij gesteld 
werd dat de huidige werken duren tot 16 maart daar waar eerder eind april was vooropgesteld. Ze vraag 
bovendien of het mogelijk is tijdelijk het vrachtverkeer te weren. Het is nu heel gevaarlijk volgens haar.

Schepen Ellen Deswert deelt de bezorgdheid. Zij heeft hierover contact gehad met de aannemer om de 
veiligheid te benadrukken. Als men garandeert dat er één rijstrook berijdbaar is, moet dit ook zo gebeuren.

Raadslid An Peeters wijst naast de aannemer ook naar het gemeentebestuur dat hierin een 
verantwoordelijkheid heeft. Dit is een gevaarlijke situatie.

Schepen Ellen Deswert zal nagaan of de datum eind april dan wel midden maart is. 

***

Raadslid Jan Verhaert zag op 20 februari een artikel over de pastorie in de pers verschijnen. Hij vraagt aan 
schepen Kris Gebruers een stand van zaken.

Schepen Kris Gebruers geeft mee dat de kandidaat die laatst overgebleven is, afgehaakt is om redenen dat 
zij hier een horecazaak willen exploiteren. Dit is vandaag voor hen omwille van de huidige omstandigheden 
met COVID-19 geen optie. Het college zal dit terug opnemen met het betrokken bureau. 

***
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algemeen directeur, voorzitter,

Jeroen Peeters Jan Verbist


